
 

Lieferumfang BIC: 1-29377951 

Art.-Nr. Bezeichnung Menge 

AL5-DIN Marrel Abrollkipper AL5 DIN 1,00 Stk. 

Abrollkipper Ampliroll mit Teleskopausschub - CITY ( Model 12V ) 
- Nominale Hubkraft 5 T 
- Behälter Länge mini und maxi werden durch die Vorstudie festgelegt 
- Aufnahmehakenhöhe 900 mm für City Behälter 
- Angeschweisster Haken ohne mechanische Fallsicherung 
- - Hydraulische Behälter Verriegelung von INNEN 
- Kippshiff festliegend, nur im Einsatz für den Kippvorgang 
- Hintere Rollenführung für Rollbahnen von 1060 mm 
- Elektrosteuerung in der Kabine mit Display und Drucktaster 

- Hydraulischer Steuerblock mit Elektro-Bedienung in der Kabine 12 V 
- Zentrierungsrollen sind auf der Kippwelle montiert 
- Seitliche Montage des Steuerblock und der Elektroanlage 
- Elektronische Sicherung: 
- Teleskopausschub ist verboten bei geschlossener hyd. Verriegelung und wenn das Gerät in 
Kippstellung ist 
- Hydraulische Behälter Verriegelung kann, in der Kippstellung, nicht geöfnet werden 
- Korrosionsschutz-Behandlung : alle geschweißtenTeilen sind,vor dem Zusammenbau, 

gestrahlt und grundiert im dunklen Anstrich 

VAL01326 Abrollkipper AL5 DIN 34 B 4000-L4 2010 1,00 Stk. 

VAL01284 HAKEN MIT FALSSICHERUNG 1,00 Stk. 

VAL01279 Variante: INNEN HYDRAULISCHE BEHÄLTER » VERRIEGELUNG - 1,00 Stk. 
BREITE 1060 MM 

VAL01358 Befestigung AL4-5 für Fahrzeugbreite » = oder > 849mm 1,00 Stk. 
(M12x1.25) 

VAL00535 Pumpe 25l mit Ansaugstutzen 42mm 1,00 Stk. 

VAL00518 Öltank mit Filter 25l 1,00 Stk. 



 

Art.-Nr. Bezeichnung Menge Seite 2/2 

VAL00843 ANSAUGSCHLAUCH + SCHELLE FÜR PUMPE » M1-25 UND 1,00 Stk. 

OLTANK 25L 

VAL00593 SAND BESTRAHLUNG MIT ZINC GRUNDIERUNG 1,00 Stk. 

VAL03191 ENDFARBANSTRICH DER EINHEIT AL4 & 5 - » EINE RAL FARBE + 1,00 Stk. 

CORPORATE 

123830Z BOX MIT 50 SCHRAUBEN M12-1.25-50-B-C10.9 1,00 Stk. 

123735S BOX MIT 50 SCHEIBEN 12-32-2.5 1,00 Stk. 

123736T BOX MIT 50 SICHERHEITS MUTTER M12-1.25-12-C10 1,00 Stk. 

123715U BOX MIT FEDERSCHEIBEN DIA 12 1,00 Stk. 

Aufbau338 Montage Marrel Hakengerät 1,00 Stk. 

Montage eines Marrel Abrollkippers AL5 auf einen Fuso Canter 9 C 18 
mit 3400 mm Radstand und Einzelkabine. 
Montage Marell- Abrollkipper: 
Montage eines frei angelieferten Marell-Abrollkippers AL 5 auf das Fahrgestell. 
Einbau einer Hydraulikpumpe an den Nebenantrieb. 
Montage des anzuliefernden Öltanks. 
Anschluß und Verlegen der Versorgungsleitungen sowie des Bedienteiles in das Fahrerhaus. 

Montage von Kunststoffkotflügeln. 
Montage des mitgelieferten Heck-Unterfahrschutzes. 

Kunststoffwerkzeugkasten rechts 
1 spritzwassergeschützter Kunststoffwerkzeugkasten rechts unter dem Aufbau montiert. 
Doppelwandiger Deckel mit Dreipunktverriegelung, abschließbar. 
Verzinkte Halterung zum Aufbaurahmen. 

Unterfahrschutz seitlich: 
Eloxiertes Aluminiumprofil mit formschönen Kunststoffenden. 
Montage mit feuerverzinkten Halterungen. 

Wechselpritsche: 3750mm lang (L1= 3500 mm) 
Ladeflächenmaß Länge: 3600 / 3530 mm 

Breite: 2300 / 2230 mm 
Lieferung einer passenden Pritsche. 
Bordwände aus eloxierten Aluprofilen, abklappbar. 
Heckbordwand als zweiflüglige Hecktür gefertigt. 
Stirnwand hochgezogen 
Bordwandhöhe 400 mm 
Boden aus 3 mm feuerverzinktem Stahl. 
Zurrösen alle 500 mm im Außenrahmen versenkt 

TÜV-Abnahme: incl. 
TÜV-Abnahme und Verwiegung im Werk Schutz 
 
       


